TH206

LOsung:

Das folgende Bild zeigt das Richtdiagramm einer Dipol- und einer Yagi-Antenne.
Der Antennengewinn der Yagi-Antenne Uber dem Dipol ist definiert als

das Verhaltnis von Pv zu Pb.
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Der Gewinn einer Richtantenne ( Pv ) ist das Verhaltnis zwischen der Leistung
welche die Richtantenne in Hauptstrahlrichtung abstrahlt, und der Leistung ( Pp ),
die ein Dipol in seinen Vorzugsrichtungen abstrahlt.

Das heil3t, dal3 der Null-dB-Dipol als Referenz benutzt wird,
um ihn mit dem Gewinn der zu testenden Yagiantenne zu vergleichen.

Pr = Ruckwartsleistung (Yagi); Pv = Vorwartsleistung (Yagi); Pp = Leistung des Normal-Dipols.
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